



新华安顺APP



掌上安顺微信号

安顺日报社出版

国内统一刊号:CN52-0029 邮发代号:65-42

安顺日报

2015年7月
星期三 1日

农历乙未年五月十六 安顺 雷阵雨
总第7215期 今日8版 20-26℃

ANSHUN DAILY

●新闻热线:0851-38129899

●投稿:asrbs@vip.163.com

●网址:黔网(http://www.qianweb.com)

●手机报:移动用户 彩信版发送0853至10658255 订阅

习近平在会见全国优秀县委书记时要求广大县委书记

做政治的明白人 发展的开路人 群众的贴心人 班子的带头人

习近平发表重要讲话,代表党中央,向受到表彰的全国优秀县委书记表示热烈的祝贺,向全国广大共产党员和党务工作者致以中国共产党成立94周年的节日问候。

刘云山参加会见并在表彰会议上讲话

新华社北京6月30日电 在中国共产党成立94周年前夕,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平30日上午在北京亲切会见全国优秀县委书记,代表党中央向受到表彰的全国优秀县委书记表示热烈的祝贺,向全国广大党员和党务工作者致以节日的问候。

中共中央政治局常委、中央书记处书记刘云山参加会见并出席表彰会议。

上午9时30分,习近平等来到人民大会堂西大厅,同受到表彰的优秀县委书记亲切握手,并合影留念。

在热烈的掌声中,习近平发表重要讲话。

他指出,在党的生日前夕,以中央组织部名义再次表彰一批优秀县委书记,非常有意义。这是一个崇高的荣誉。大家是从全国2800多名县(市、区、旗)委书记中选出来的,都在各自岗位上做出了出色业绩,得到了群众认可,是我们领导干部中的标杆。这次表彰,既是对大家工作成绩的肯定,也是为了形成学赶先进、见贤思齐的社会氛围,让更多党员领导干部学有榜样、赶有目标,更好为人民服务,更好干事创业。党中央决定开展这次表彰活动,意义还在于为广大干部成长指明正确的途径。

习近平强调,郡县治,天下安。在我们党

的组织结构和国家政权结构中,县一级处在承上启下的关键环节,是发展经济、保障民生、维护稳定的重要基础,也是干部干事创业、锻炼成长的基本功训练基地。县委书记是我们党执政兴国的“一线指挥官”,县委书记就是“一线总指挥”,是我们党在县域治国理政的重要骨干力量。

习近平强调,县委书记责任不小、压力不小,要当好县委书记是不容易的。焦裕禄、杨善洲、谷文昌等同志是县委书记的好榜样,县委书记要以他们为榜样,始终做到心中有党、心中有民、心中有责、心中有戒,努力成为党和人民信赖的好干部。

习近平给广大县委书记提出4点要求。一是要做政治的明白人,对党绝对忠诚,始终同党中央在思想上政治上行动上保持高度一致,坚定理想信念,坚守共产党人的精神家园,自觉践行社会主义核心价值观,自觉执行党的纪律和规矩,真正做到头脑始终清醒、立场始终坚定。二是要做发展的开路人,勇于担当、奋发有为,适应和引领经济发展新常态,把握和顺应深化改革新进程,回应人民群众新期待,坚持从实际出发,带领群众一起做好经济社会发展工作,特别是要打好扶贫开发攻坚战,让老百姓生活越来越好,真正做到为官一任,造福一方。三是要做群众的贴心人,坚持

全心全意为人民服务的根本宗旨,自觉贯彻党的群众路线,心系群众、为民造福,心中始终装着老百姓,先天下之忧而忧,后天下之乐而乐,真正做到心系群众、热爱群众、服务群众。四是要做班子的带头人,带头讲党性、重品行、作表率,带头搞好“三严三实”专题教育,带头抓班子带队伍,带头依法办事,带头廉洁自律,带头接受党和人民监督,带头清清白白做人、干干净净做事、堂堂正正做官,真正做到率先垂范、以上率下。

习近平要求各级党委和组织部门关心爱护县委书记,支持县委书记干事创业。

(下转2版)

我市开展全省旅发大会演练检查

本报讯(本报报道组)第十届贵州旅游产业发展大会即将在安顺举行,6月30日,我市开展大会演练检查,并召开座谈会,对大会各项筹备工作进行整改完善,努力做到细致、精致、极致,确保大会圆满成功。

副省长蒙启良率队以分组实战方式开展演练检查,省旅游局局长傅迎春,市委书记周建理,市委副书记、市长曾永涛,市领导胡吉宏、陈好理、斯洪东、周云、山林、郭伟谊、杨晓曼、朱桂云、王猛舟、熊元、廖晓龙、罗晓红、彭贤伦、何志习等参加演练检查。

根据演练方案线路安排,各演练检查组分别到大会主会场、本寨、云山屯、旧州屯堡(山里江南)、天龙屯堡、中航爱游客贵州区溪桥小镇汽车露营地、虹山湖、黄果树风景区、龙宫风景区、多彩万象屯堡剧场等地实地检查旅发大会各项筹备情况。

座谈会上,蒙启良对我市前期筹备工作给予充分肯定,认为我市高度重视,认真落实省委、省政府工作部署,责任明确到位,措施扎实有效,项目进展迅速、景区建设成效显著,旅游接待能力提升快、档次高。

蒙启良强调,第十届全省旅发大会已经进入倒计时,安顺要进一步增强责任感、使命感,按照细致、精致、极致的要求,抓紧抓好会务安排、参观线路安排、景区精致化整理、酒店服务、景点讲解、拓展景区业态等各项工作,确保在大会上呈现令人眼前一亮、心灵一动的安顺新形象、新魅力。

周建理强调,第十届全省旅发大会在安顺召开,是安顺打造旅游升级版的大好机遇,是推荐宣传安顺旅游新面貌的良好时机,全市上下要坚定信心、鼓足干劲,严格按照时间节点,奋力冲刺项目建



副省长蒙启良(右二)听取安顺市立县领导汇报筹备工作开展情况。 □记者 卢维 摄

设扫尾工作;要进一步优化观摩路线,细化指示引导、时间安排、前后衔接等环节,细致雕琢解说词,做到精准简明、亮点突出;要加大沿线道路、民居环境卫生综合整治力度,细之又细地做好会场布置、会务接待等工作,高质量、高标准地办好大会,推动我市旅游产业升级发展,在全省旅游行业中树标杆、走前列。

曾永涛要求,各级各部门,各筹备工作领导小组要全面到岗到位,全面落实大会宣传氛围营造、环境卫生整治、

会场秩序管理、交通保障、服务人员培训等工作,从快、从严、从细做好会议筹备,向大会展示安顺奋力建设国内一流、国际知名的旅游目的地的新成效、新风貌。

市承办第十届贵州旅发大会筹备工作领导小组成员单位、市直有关部门及相关县(区)负责人参加会议。

当好东道主 办好旅发会

全市2015年度征兵工作电视会召开

本报讯(记者 胡倩茜)6月30日,全市2015年度征兵工作电视会召开。

市委副书记、市长、市征兵工作领导小组组长曾永涛出席会议并讲话,市委常委、安顺军分区司令员姚俊懿,军分区政委陈盟,副市长熊元,军分区参谋长周劲出席会议。

会议指出,征兵工作是加强和支持国防军队建设的一项基础性工作,全市各级各有关部门要进一步认清征兵工作的重大意义和主体责任,切实转变思想观念,不折不扣落实,尽心尽力主抓,逐级逐层签订征兵工作责任书,把对干部的考核考评量化、细化到具体工作中。要全面理解和把握征兵工作的新形势,深入一线调研、摸清兵员底数,强化对策措施、创新工作方法,总结经验做法、搞好政策激励,主动作为,迎难而上,扎实推进征兵工作有序开展。要积极动员社会力量参与征兵宣传,抓好体格检查和政治考核环节,努力提高报名人数,增加兵员选择余地,提升兵员质量。

会议强调,各级各有关部门要认真组织学习中央和军委有关文件精神,充分认清廉洁征兵的重要性,切实把严格落实法规制度贯穿征兵工作的全过程,坚决纠正征兵工作中的不正之风,确保征兵廉洁高效,征集任务圆满完成。

何力调研黎阳高新区建设情况

本报讯(记者 刘仲强)6月29日,副省长何力率省科技厅厅长陈坚等省直有关部门负责人到我市,就黎阳高新区相关情况进行调研。副市长彭贤伦陪同调研。

何力一行先后来到贵州晶泉科技建材有限公司、贵州双木农机有限公司、贵州黎阳航空发动机(集团)有限公司,详细了解企业的生产经营情况。他指出,近年来,国家、省高度重视高新区的培育发展,在安顺市委、市政府及平坝区委、区政府的带领下,黎阳高新区在产业发展、体制机制创新、人才要素集聚等方面都取得了长足进步,为下一步申报国家级高新区打下良好基础。

何力强调,黎阳高新区要紧紧围绕自身优势、自身特色做文章,在进一步明确定位的同时,树立好近期、中期、远期发展目标,有的放矢,争取将黎阳高新区打造成为“军民融合”的示范区;各级各部门要进一步加强沟通、加强协调、加强对接,共同努力、共同助推黎阳高新区进一步发展壮大。



热烈庆祝 第十届贵州省旅游产业发展大会在安召开 旅游商品展示会 旧州镇